## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha: ~

25/MAR/2013 12:33:20 Usu: als endrog



Remitente:

No. Trámite: 16835 - 0

JORGE OCHOA

Expediente:

121125

Razón social:

0992431202001

FLUMERI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tremite por l'NTERNET Digitando No. de trámite, eño y verificador =

## FLUMERI S.A.



Guayaquil, 20 de Marzo de 2013

Sr. ADAN FRANCISCO PEREZ RAMOS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía FLUMERI S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de ELEGIRLO a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma.

Como GERENTE GENERAL de la compañía tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual, con todas las facultades que para los mandatarios y procuradores judiciales determinan las leyes generales y demás normas especiales.

La compañía **FLUMERI S.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 17 de Octubre de 2005, ante Notario Público Séptimo del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 10 de Noviembre de 2005.

Muy Átentamente,

ADAN FRANCISCO PEREZ RAMOS
SECRETARIOAD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía FLUMERI S.A., que antecede.- Guayaquil, 20 de Marzo de 2013.

Adam & Pen R. ADAN FRANCISCO PEREZ RAMOS

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:13.203 FEČHA DE REPERTORIO:20/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:10:19

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FLUMERI S.A., a favor de ADAN FRANCISCO PEREZ RAMOS, de fojas 33.550 a 33.551, Registro Mercantil número 5.436.

-ORDEN: 13203

PARTE STATE OF THE PARTE OF THE

PATRICAL STATES OF THE STATES

TREE HALLES TO THE STATE OF THE

事事於杜福1政**第**25章 海福1郡(新日1131)

Guavaguil, 21 de Marzo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0524710

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

27 MAR 2013

RECIBIDO Hora: 10H45 Firma: